

AK-47突击步枪的设计者、俄罗斯著名兵器专家卡拉什尼科夫生前写下的一封信公开。他向俄罗斯东正教教长表示,自己因AK-47步枪杀人无数而感到罪孽深重。而在此之前,卡拉什尼科夫始终拒绝对那些死去的人负有任何责任。这封信的公开无疑推翻了他此前的一贯立场。

自称无法承受痛苦

据俄罗斯《消息报》等媒体称,卡拉什尼科夫是于2012年的4月间,写下这封情绪激动的冗长信函的,之后告诉家人要交给俄罗斯东正教教长基里尔。俄东正教会的人士证实说,上个月去世的卡拉什尼科夫于2012年时写了一封忏悔信。

他在信中这样写道:“精神上的痛苦令我始终难以承受。我一直有个未解的问题,我设计的步枪夺走了无数人的性命,我是否该为他们的死亡而感到有罪恶感,特别是作为一个东正教徒?即便他们是自己的敌人?”

但他在信中特别强调说,不管如何,对于这种枪造成很多人死亡而导致自己在精神上“感到痛苦”,并且无法承受,因此才以这封信作出忏悔。

完全改变此前立场

对比他此前的态度,人们发现他对于设计出AK-47步枪的态度出现了截然不同的变化。他曾在克里姆林宫一个庆祝他90岁生日的典礼上说:“我设计出这个武器(AK-47),是要捍卫我们祖国的疆域。而武器被用在不该用的地方,那并不是我的错。这完全是政治人物的错。”

但在这封信中,他则对此“忏悔”。显然,这封信的公开无疑推翻了他此前的一贯立场。卡拉什尼科夫于去年12月去世,享年94岁。

自感罪孽深重,去世前写忏悔信

AK-47之父 迟到的“悔恨”



去年12月27日,在俄罗斯莫斯科,礼兵站在“AK-47之父”米哈伊尔·卡拉什尼科夫的灵柩旁 新华社/美联

忏悔信到底出自谁之手仍然存疑

根据俄罗斯《消息报》翻拍的这封打字信函显示,卡拉什尼科夫似乎是以颤抖的手完成了署名,签名上这样写道——神的奴仆——设计师卡拉什尼科夫。

不过,外界并不知道这封信中的多少内容是真正出于卡拉什尼科夫之手的,因为另一家俄罗斯媒体引述卡拉什尼科夫的女儿的话说,她认为自始至终有一位

牧师帮助父亲撰写了这封信。因此,尚无法确认这就是他真实意图的体现。

针对媒体的报道,俄罗斯东正教神职人员对这封信也作出了回应。俄东正教的声明称,他们对卡拉什尼科夫的立场表示感谢,并认为卡拉什尼科夫是世界上爱国主义的典范。

分析人士称,所谓感谢“卡拉

什尼科夫的立场”,自然是卡拉什尼科夫对自己设计的枪被用于杀人无数而忏悔的立场。

这是因为在此前他一直提到,当武器被设计用来保卫国家时,教会会支持武器和武器的发明者,军人在使用武器时应该明白,发明武器是为了保卫祖国,因此从未有过任何的负罪感。

综合消息

恒天然紧急召回奶油 海淘一族要注意了

1月14日,国家质检总局网站发布消息称,因为怀疑产品被大肠杆菌污染,新西兰恒天然公司目前正在紧急召回一批稀奶油产品。这是去年“恒天然召回门”之后,恒天然再次召回可能有问题的产品。问题批次产品并未通过一般贸易方式进入中国,但国家质检总局提醒消费者,如果通过邮寄或者个人携带等方式购买了问题批次产品的,请勿食用。现代快报记者了解到,这次涉及的问题批次产品,是1月6日生产的Pams和Anchor奶油,这两个品牌的奶油,在淘宝上都有销售,但淘宝卖家称,他们的货源多来自进口商,生产日期基本都是在去年。现代快报记者 朱蓓 实习生 薛涵

打捞落水手机 美亚裔青年1死1失踪

三个20多岁的美国亚裔年轻人半夜在芝加哥河边散步,其中一人拿手机照相,手机不慎掉进冰冷的芝加哥河水中,为捞手机,该男青年落水身亡。和他同行的朋友跳入河里救他,其中一人获救住院,另一人失踪。

据美国媒体14日报道,26岁的美国明尼苏达州青年肯·洪与21岁的朋友劳伦·李及23岁的潘·洪12日开车前往新泽西州,经过芝加哥时稍作停留。肯在0时30分左右,在冰封的芝加哥河边照相,不料手机掉落河中,为了拿回手机,肯走到冰封的河面,不慎掉入冰冷河中。劳伦和潘为了救肯,也相继掉入河中。

警方在劳伦坠河附近发现了她的钱包。对她的搜救行动持续了一天,但在当天晚上6时取消。预计劳伦生还可能性不大。综合

德媒称美国拒绝放弃 对德监听活动

据德国《南德意志报》14日报道,美国不打算同德国签订“互不监听”协议,不会放弃针对德国的监听活动。

《南德意志报》援引德国联邦情报局匿名官员的话说,在美国情报机构针对德国总理默克尔及德国政府成员的监听事件曝光后,德国代表团就此赴美与美国进行了一系列谈判,但“德国没有任何收获”,“美国对我们说了谎”,德国政府非常失望。

报道说,德国代表团此前与美方商讨签订“互不监听”协议,但谈判最终宣告失败。美方拒绝承诺停止针对德国政府成员和政要人士的监听活动。

2013年10月,德国政府宣布默克尔的移动电话可能遭到美国情报机构监听,并要求美方立即予以澄清。德国《明镜》周刊此后报道,美国情报机构已针对德国进行长达10年的监听活动。德方代表团10月30日赴美就监听事件同美方交涉。11月初,德国媒体报道,双方拟签订一份全面“互不监听”协议,该协议可能于2014年实施。据新华社

泰国局势

“封城”范围扩大 英拉想辞职了

自13日开始的泰国反对派“封城”行动持续进行中,反对派14日扬言要加强封锁力度并扩大封锁范围,政府各部委、国家警察总部等机构是下一步封锁的对象。

曼谷几百所学校14日继续停课,以防止师生在上学途中遭遇不测。受“封城”行动影响,一些政府部门和泰国中央银行被迫在未公开的备用办公地点办公。

总理英拉14日上午前往国防部位于郊外的一座建筑内办公。她取消了14日例行的周二内阁会议,但召集一些重要内阁成员召开紧急会议商讨对策。

另据泰国媒体报道,看守政府总理英拉·西那瓦在“封城”压力下险些辞职,但其兄长他信·西那瓦从海外劝说,要求妹妹坚持到底。

报道说,12日,英拉给陆军司令巴育·占奥查打电话,称自己对政治局势感到厌倦和疲惫,希望巴育给她提供建议。巴育没有给建议,称任何决定必须由她本人做出。但如果出现任何不测,总理必须负责。英拉告诉巴育,她会在当天下午4时前给他答案。许多人当时猜测,英拉会在那时宣布辞职。

消息灵通人士说,在放下电话



泰国看守总理英拉

后,英拉召开为泰党内高层会议,党内执行委员会全体参加。会间,英拉通过网络聊天工具Skype与身在海外的兄长他信连线。

他信在视频中说,宪法不允许她现在辞职。

美联社14日援引国际危机研究组织的分析报道,泰国政治危机“和平解决”的希望渺茫。这家总部设在比利时布鲁塞尔的智囊机构认为,“各方如果能就避免暴力和举行全国对话达成一致,才有可能形成和平解决机制……但在曼谷,这种希望不太可能”。

据新华社

埃及公投

埃及宪法公投 迎来政治“大考”

埃及自14日迎来持续两天的新宪法草案全民公投。一些政治分析师认定,这一政治“大考”可能成为这个中东地区大国政治过渡的“拐点”,直接影响埃及今后的政局走向。

公投定于当地时间14日上午10时开始。不过,这一重要事件以一枚小型自制炸弹爆炸拉开序幕。

埃及警方证实,投票正式开始前,一枚小型炸弹在首都开罗一家法院门前爆炸,损坏这座建筑物正面,所幸没有造成人员伤亡。临时政府总理哈齐姆·贝卜拉维呼吁民众积极参与投票,“我们的国家需要你们的每一张选票。”他在一处投票点投票后告诉在场媒体。

埃及前总统穆罕默德·穆尔西去年推动修宪引发国内局势动荡,7月遭军方解职,埃及社会随即陷入分裂,流血冲突不断。

根据埃及政治过渡进程安排,临时政府指定50人组成修宪委员会,大幅修订2012年宪法,去年12月初向临时总统阿德利·曼苏尔提交新宪法草案。

新宪法草案公投如获通过,意味着埃及民众认可过渡当局的

合法性,为后续选举新政府和重建国家提供政治保障和法律基础。

埃及最高选举委员会统计,这次公投共有超过5274万注册选民。先前,10.3万埃及海外侨民已经先行投票,表达意愿。

公投结束后,委员会将于72小时内公布结果。民调结果显示,多数埃及民众赞成通过宪法草案。按照路透社的说法,这次公投同时可能是一场围绕军方首脑、国防部长塞西的投票。

塞西现年59岁,去年7月下令解职时任总统穆尔西,遭穆兄会及其支持者指认是触发埃及局势动荡的幕后推手。不过,在一些厌倦政治动荡的埃及民众眼中,塞西是能够恢复国家稳定的不二人选。塞西一身戎装的肖像如今遍布开罗城内的海报。“他是条汉子!”家住开罗一个贫民区的奥姆·萨米说,他的观点代表不少埃及人的看法。

一些塞西的支持者把公投的标语和这名军事强人的照片并排放置。一些分析师预测,塞西如果决定参选总统,获胜希望很大。据新华社

中国发现 肝病转阴新技术

该技术通过病毒耐药测试,转阴效果好,目前已在部分权威医院推广,详情介绍请登录网址:www.njgb025.com